                           История школы
   В 1932 году в селе Улуз была открыта первая школа. Специального помещения для школы не было. Учебные классы были размещены в частном доме. Школа не имела подготовленных кадров, испытывала материальные затруднения. Первыми учителями были Курбанов Ибрагим из с. Урзиг, Халилов Абакар из с. Чурдаф, Курбанов Мугутдин из с Хучни и другие.
    В 1957 году было построено первое здание начальной школы на южной стороне села в котором учителями работали Гюлов Сейфулла из с. Урзиг и Курбанов Мирза из с. Гурик.
    В последствии сильных ураганных ветров, здание было разрушено.
    Имеющееся школьное здание было построено на трудодни колхозников в 1965 году с двумя классными помещениями, учительской и коридором с одной стороны, с сельским клубом с другой.
    В 2004 году Улузская начальная школа была реорганизована в основную образовательную школу.
   Улузская ООШ является молодой развивающейся школой Табасаранского района. Упорный труд педагогического коллектива, работников школы, родителей, общественности, выпускников за последние 5 лет дала свои качественные результаты. Сегодня Улузская ООШ принимает активное участие во всех мероприятиях школы, района в сфере образования.  
    В2017 году Администрация района закупила бывший ковровый цех и провели капитальный ремонт этого здания и разместили школу в этом здании.
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